

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享加征关税对期货市场影响，以及加征关税对期货市场影响大吗的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

- [1. 隔夜原油期货大跌，美股也大跌是为什么？](#)
- [2. 美国对中国钢铁进口征收高税，对期货市场中的黑色系有何影响？](#)
- [3. 特朗普对钢铁和铝提高关税是怎么影响股市的？](#)
- [4. 期货市场再现波动，多品种跌停，是什么原因？](#)

## 隔夜原油期货大跌，美股也大跌是为什么？

正好借回答这个问题的机会写一段最近的总结，之所以近期美股和原油都出现连续大跌的情形，我认为主要有以下几点原因。

### 1-美元长期强势恐损及美国经济。

美股与国际原油都以美元计价，理论上他们与美元存在一种跷跷板关系，近期美元指数震荡走强，多次突破98关口。我认为近期的美元维持强势震荡，被动成分占一大半，即欧元和英镑受累于英国脱欧问题而走弱，这两种货币占美元指数绝大部分的权重，使得美元被动走强，市场预期美元长期强势势必会损及美国经济。

### 2-美联储降息预期减弱，而全球风险上升！

近期的美国经济数据好坏参半，市场也似乎在短中期的预期上还看不到美联储会降息（当然，也有人士认为加息周期还未结束），而全球的经济政治风险却在上升，比如贸易战，无协议脱欧，中东乱局等等，这使得资本市场对美国经济和美国股市表现出担忧，这一点在恐慌指数vix的上涨可以体现出来。

3-原油的连续大跌是在意料之中，主要原因在我以前的分析总结里提到过。一是，过高和过低的油价均不符合美国的利益，特朗普早已把油价当做他掌控世界的一柄利器。二是，随着油价长达几个月的上涨，原油的基本面也随之发生改变，美国的终端产品汽油消费尤其疲软，远不及预期，而原油产量还在继续攀升，上下游库存同时累积。三是，美国在与伊朗的对峙问题上表现出的骑虎难下，场面十分难堪，大概就是打不起来了。而伊朗原油照样通过多种渠道销售出去，只是量有所减少，但却不是美国宣称的要让伊朗原油出口降至零！其实特朗普应该心理也很清楚，很难将伊朗原油销售全面封锁至死，既然这样，何不让油价下跌，至少让你伊朗和俄

罗斯少赚点钱。这是阳谋，也是大国博弈的策略。

4-原油和股市本来也有着千丝万缕的联系，原油乃是大宗商品之王，很多商品的价格都跟原油相关，原油的趋势性走弱，会增强通缩预期，能源开采类上市公司业绩自然会下滑，估值降低。而其他很多行业也会受到拖累，甚至诱发很多潜在的风险。所以我们通常可以看到原油与股市同涨同跌，除了二者本身存在联系，也与全球的宏观对冲基金在大类资产配置上的仓位调整有关。

5-其他还有技术分析上的破位诱发程序化交易的踩踏等因素就不做分析了，但这一点的确存在。

总之，全球宏观动向细枝末节很多，需要有比较全面的系统和严密的逻辑推导，方能得出比较准确的判断。市场上很多研究都是事后诸葛亮，预测性研究才是考验真功夫。

潮起潮落，涨涨跌跌，华尔街没有新鲜事！

这个问题要认真分析起来，没有一定篇幅是讲不清楚的。当然，要是搞清楚了可以看到很多投资机会，这也是预测性研究的魅力所在。

欢迎交流，欢迎拍砖！

美国对中国钢铁进口征收高税，对期货市场中的黑色系有何影响？

美将对中国钢铁征收高额进口关税，这一行为破坏了世贸规则，扰乱了全球正常贸易秩序，短期内必然利空期货市场相关合约。

黑色系相关期货合约品种经过去年一年的上涨行情，大多数处于中线高位，有向下调整需求。本来随着我国产业结构调整，供需关系逐渐趋于平衡，调整力度不会太大，如果加上外因干扰，产生共振，必然加大调整力度。

今天的钢铁产品已经有大幅下调表现，煤、焦等还不突出，但是随着气温回升，取暖用煤减少，企业压产，传导效应下，进一步下调也是必然趋势。

中期影响目前还不好下结论，如果美国没有更进一步举措，影响很快就会趋于平静，相关期货品种也会回归正常走势延续中长期上涨趋势。

特朗普对钢铁和铝提高关税是怎么影响股市的？

钢铁及铝相关产业短期回调，长期需待跟踪，取决于供给侧改革的成效。

为什么说短期一定会回调？

今天的走势已经验证了。。PS:在这里我主要讲钢铁。

从供应段看，钢铁的库存又创新高了，铝也一直库存在高位。

从需求端看，房地产开工一季度放缓、基建投资也放缓。这个从这届的工作报告中就能看出。

从成本端来看，铁矿石的价格一直居高不降。

库存偏高、原材料价格上涨、房地产投资减缓，这些利空因素，都加大了市场对钢铁股是否能继续维持当前价格高位的疑虑。

更何况，期货市场、现货市场短期已经有所验证。

股市永远是放大镜，利好时过度上涨，利空时过度悲观。特朗普加关税彻底引爆了钢铁股的市场情绪，因此今天钢铁股大幅回调！

那为什么说长期有待观察呢？

因为特朗普加关税不一定影响所有的钢铁企业（主要影响出口美国占比较多的钢企），并且钢铁企业出口美国占比不高。

而供给侧改革还要继续，需进一步跟踪它的力度、成果。

只要供给侧改革还在，地条钢起不来，优秀的钢铁企业仍然能够盈利。

当然这主要是靠跟踪钢铁价格，钢铁库存实在是太容易增加了。

也就是说，只要价格能稳住，需求能稳住，钢铁就有机会。

前提是多动脑~

期货市场再现波动，多品种跌停，是什么原因？

今天期货市场的走势的剧烈程度，一点都不弱于股票市场，甚至更激烈。

黄金白银直接低开，破坏了之前的上涨趋势。豆粕菜粕的下行趋势半路被逆转，大幅度高开后震荡，螺纹钢的微弱上涨形态被一根阴线直接破坏，铁矿，焦炭，橡胶等破位下行.....

原因还是在于消息面。6月15日，特朗普政府宣布，将对中国的500亿美元商品加征25%的进口关税，中国方面以同比例关税反击，对原产于美国的大豆等农产品、汽车、水产品等约340亿美元进口商品对等采取加征关税措施，税率为25%。

在此影响下，周五的外盘期货开启了下跌模式。美原油跌接近4%，铜跌幅接近2%，白银黄金等跌幅都很大。但是国内，由于节假日的原因并没有夜盘。

消息沉淀了下来。

同时，本周一，形势再度发生变化，特朗普再度发表声明，基于中方的态度，美方将对价值2000亿美元的中国商品加征额外10%关税，如果中方继续对抗，那么其将对另外2000亿美元的商品继续加征关税。

市场的预期大受震动。一开始，大家都以为事件很简单，不会有实质的进展，但是现在，事件的不确定性越来越大，人们开始产生了各种担忧，这加重了市场的情绪。

受此影响+外盘的大幅度下跌，国内期货在今天开盘暴跌，除了利好的国内粕类直接逆反了跌势，高开高走，当红品种苹果不受影响依然保持强势之外，工业品，化工品，有色金属等都大幅度下跌。

截止收盘，基本面较为弱势，外盘跌幅较大的的郑棉、棉纱以跌停收盘。而受到突发消息“欧盟要限制棕榈油基生物柴油”的情况下，棕榈油跌停。基本面供应充足的天然橡胶，破位下行，跌幅巨大，达到了5.74%。郑油跌4.92%，铁矿石、焦炭、焦煤跌幅超过4%，沪银,沪铜跌幅度超过3%。

除了消息面之外，近阶段其实通过文华商品指数就可以看出。商品在高位盘整时间较长，上行压力很大，在市场消息面发生了重大利空的情况下，走弱也在情理当中。

期货市场开启了久违的大波动，这是好事，因为在期货交易中，只有波动，我们才有获利的机会，如果行情一直在盘整的话，是根本赚不到钱了。

各位今天战况如何？

加征关税对期货市场影响的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于加征关税对期货市场影响大吗、加征关税对期货市场影响的信息别忘了在本站进行查找哦。